

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL DOLJ

Conducătorul partidului și statului  
a fost primit pretutindeni  
cu sentimente de cea mai profundă  
dragoste și prețuire

În cursul zilei de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o viză de lucru în județul Dolj.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Manea Măneșcu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Cornel Burtică, membru suplent al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Oprea, viceprim-ministru al guvernului.

La plecare, pe aeroportul Băneasa, erau prezenți tovarășii Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Miron Constantinescu, Ion Pătan, Stefan Andrei.

Încă din primul moment al sosirii pe melegurile doljene, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit cu sentimente de cea mai profundă dragoste și prețuire, de fierbinte recunoștință pentru grija statornică cu care se preocupă de progresul neîntrerupt al patriei, de înflorirea tuturor județelor țării. Cetățenii municipiului Craiova și întregului județ Dolj și-au reafirmat cu acest prilej profunda satisfacție și mândrie patriotică pentru alegerea secretarului general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România, ca președinte al Frontului Unității Socialiste, cel mai larg organism politic, care unește în jurul P.C.R. toate forțele societății noastre, în marea operă de edificare a socialismului multilateral dezvoltat.

Piinea și sarea, ploșea cu vin, oferite tovarășului Nicolae Ceaușescu în semn de caldă ospitalitate, buchețele de flori și îmbrățișarea emoționantă a pionierilor, uralele și ovatiile multmii subliniază încă o dată marea bucurie a celor ce trăiesc și muncesc pe cuprinsul județului Dolj de a se reîntâlni cu conducătorul partidului și statului, pe care l-au avut de atâtea ori în mijlocul lor. Fiecare vizită de lucru a tovarășului Ceaușescu pe melegurile doljene, ca de altfel în toate județele țării, a prilejuit un amplu

dialog cu oamenii muncii, a dat noi impulsuri creatoare activității închinată împlinirii sarcinilor mobilizatoare puse de partid, atestând un adevăr cu putere de simbol — unitatea de monolit a întregului popor în jurul partidului, a secretarului general, participarea directă, nemijlocită a maselor la elaborarea și împlinirea politicii partidului și statului.

Au fost vizitate sistemul de irigații Sadova — Corabia, Combinatul chimic Craiova, Fabrica de amoniac, Întreprinderea „Electropulbere”, Întreprinderea de mașini agricole „7 Noiembrie”, Întreprinderea de reparații auto și Fabrica de confecții din Craiova.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu activul de partid al județului Dolj, prilej de examinare critică a stadiului actual al dezvoltării economico-sociale a județului, de reliefare a realizărilor obținute, ea și a aspectelor negative din activitatea unor unități, a organelor și organizațiilor de partid.

După întâlnirea cu activul de partid, această vizită se încheie în mod semnificativ, printr-o mare adunare populară desfășurată în Piața Teatrului Național. Întimpinat cu puternice aplauze, cu urale nestirsite, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Locuitorii Craiovei au ținut să dea acestei vizite de lucru a secretarului general și un caracter de sărbătoare populară, salutându-l pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu entuziasm, cu urale și ovatii. Zeci de mii de cetățeni se aflau pe străzi sau în unitățile vizitate, fluturând stegulețe, scandând „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu — România”. A fost o manifestare puternică și elocventă a unității poporului nostru în jurul partidului, al conducătorului iubit, o expresie fierbinte a hotărârii unanime de a urma cu fidelitate îndemnul partidului, de a împlini minunatul său program de fărârire a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pământul României.

Într-o atmosferă de puternică însuflețire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la locuitorii orașului.

# PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ! Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7775

4 PAGINI 30 BANI

Joi 30 mai 1974

CAMPIONATUL BALCANIC DE FOTBAL

## ROMÂNIA — GRECIA 3-1 (2-1), DUPĂ O PARTIDĂ SPECTACULOASĂ

IORDĂNESCU (2), LUCESCU și SARAFIS, autorii golurilor



În minutul 2, primul gol al meciului: Iordănescu reia cu capul balonul centrat de Lucescu.  
Foto: P. ROMOȘAN

Debutul echipei noastre în noul Campionat balcanic pentru reprezentativele A ne-a produs, așadar, o dublă satisfacție: mai întâi, victorie clară asupra unui adversar care, în ultimul timp, s-a făcut remarcant în arena internațională prin câteva rezultate apreciable și apoi o bună prestație de ansamblu, mai ales în prima repriză, când a jucat în viteză, cu combinații spectaculoase, punctându-și acțiunile cu numeroase faze la poarta adversă, din care merita — chiar de la pauză — o detașare netă pe tabela de marcat.

De altfel, startul echipei noastre a fost excelent, minutul 2 aducând primul gol: la o impecabilă centrare a lui Lucescu, Iordănescu a plasat balonul în colțul porții, cu o lovitură abilă cu capul. Autorul golului a fost apoi faultat în careu (min. 5), fără ca arbitrul să acorde 11 metri, o fază similară petrecându-se și mai târziu (min. 20) când din nou infracțiunea unui apărător al oaspeților asupra celuiși Iordănescu, în suprafața de pedepsă, a fost trecută cu vederea. Egalarea s-a produs (impotriva cursului jocului!) la un contraatac în min. 11, când Antoniadis a pasat cu capul, lateral, lui Sarafis, lăsat liber, și acesta a marcat cu un șut plasat, pe jos, la care Iorgulescu s-a lăsat surprins.

În restul primei reprize, dominare a echipei noastre, joc tute, variat în atac, laborioasă activitate a „trio”-ului de mijloc Dumitru — Dinu — Iordănescu, excelentă prestație în atac a lui Lucescu. În afara golului din min. 32

Stadionul „23 August” ; teren bun ; timp frumos, nocturnă ; spectatori, aproximativ 40.000. Au marcat: IORDĂNESCU (min. 2 și 32), LUCESCU (min. 85), respectiv SARAFIS (min. 11). Raport de cornere: 12-6. Raportul șuturilor la poartă: 29-5 (pe spațiul porții: 16-4).

ROMÂNIA: Iorgulescu 7 (min. 46 Răducanu 7) — Anghelini 7, Antonescu 7, Sameș 6, Hajnal 7 — Dumitru 8, Dinu 8, Iordănescu 8 — Lucescu 9, Dumitrache 7 (min. 78 Trol), Kun 7.

GRECIA: Ekonomopoulos — Pallas, Iosifidis, Siokos, Synetopoulos — Terzanidis (min. 40 Antoniadis), Domazos, Kritikopoulos (min. 73 Stavropodis) — Inzoglou, Antoniadis, Sarafis.

Arbitru: Z. TUKDOGAN (Turcia).

(Iordănescu a transformat excelent o lovitură liberă de la 20 m), echipa României a mai avut două

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

## IERI, PE „REPUBLICII”, A DOUA ETAPĂ A DIVIZIEI NAȚIONALE DE ATLETISM

⊗ Nu s-a înregistrat nici un rezultat de valoare internațională

După-amiază calmă pe stadionul Republicii. Mai puțin vântul, care a suflat în rafale, adesea cu peste 4 m pe secundă, stînjenind îndeosebi pe sprinteri. Am așteptat ca suita unor rezultate promițătoare în etapa de debut a diviziei naționale atletice, continuată la concursurile republicane de primăvară (seniori și juniori) să-și urmeze drumul firesc și în această a doua etapă a competiției. Dar, parcă atleții s-au obișnuit deja cu gândul că formația C.A.U. cu greu poate fi întrecută. Unii dintre ei, cu evidente posibilități de a încerca măcar corectarea recordurilor personale, s-au

Olimpia Cataramă și-a realizat ieri cel mai bun rezultat din acest an, aruncînd discul la 58,06 m.  
Foto: D. NEAGU



complăcut în atmosfera de mediocritate generală, astfel că la finele primei reuniuni nu am putut reține nici un rezultat de valoare internațională.

Spectacolul trenant, obositor

pe alocuri, nu a putut fi salvat nici de cursa solitară a lui Gh.

Adrian VASILIU  
VI. MORARIU

(Continuare în pag. a 4-a)

## DECLARAȚII DUPĂ JOC

VALENTIN STĂNESCU: „Joc foarte dificil. Sînt mulțumit de modul cum jucătorii noștri au făcut față la efort. Dacă adversarii n-ar fi uzat de duritate, sînt sigur că puteam câștiga la o diferență mai categorică”.

LUCESCU: „Am crezut să vom întâlni un partener cu care să ne măsurăm forțele în mod sportiv. Din păcate, n-a fost așa...”

Arbitrul a scăpat jocul din mînă și ne-a și dezavantajat, ne acordîndu-ne două penalty-uri clare”.

IORGULESCU: „Prima mea evoluție în echipa națională la București nu a fost lipsită de emoții. La golul primit am fost mîscat de Antonescu și nu am mai putut întui direcția mingii”.

DINU: „Jucătorii s-au resimțit de pe urma eforturilor de-

puse în campionat. Oaspeții au venit la București numai pentru rezultat”.

ANTONESCU: „Noi, apărătorii, am început meciul cu oarecum timorați datorită fizicului impresionant al lui Antoniadis. Pe parcurs, însă, ne-am revenit. După numărul de ocazii, puteam câștiga la o diferență mult mai mare”.

(Continuare în pag. a 4-a)

Alte rezultate ale echipelor noastre, ieri, în jocuri internaționale:

● București: ROMÂNIA (tineret) — F. C. GALICIA (Brazilia), 3-0 (0-0).

● Bacău: SPORT CLUB — BOLU SPOR (Turcia) 2-0 (1-0)

Citiți cronicile în pagina a 4-a.



# O EXPERIENȚĂ REUȘITĂ

Din această primăvară, asociația sportivă „Delta” din Tulcea, în care trebuiau să activeze salariații din peste 30 de unități, reprezintă doar Consiliul popular. Toate celelalte unități și-au constituit asociații sportive proprii. Așa s-au născut „Constructorul”, „Electronul”, „Sănătatea”, „Proiectantul”, „Dunărea”, „Marmora” etc. etc. Ce a determinat limitarea sferei de acțiune a „Deltei” și crearea tuturor acestor noi asociații sportive? Răspunsul la întrebare l-am primit din partea tovarășului Ion Olaru, prim - vicepreședintele al C.J.E.F.S. Tulcea.

„Inființată pentru a da mai mare greutate activității sportive pe ansamblul orașului, „Delta” și-a concentrat atenția asupra fotbalului, neglijând în bună măsură sportul de masă. Bineînțeles, situația creată nu putea să dăinuie. Pentru fotbal și caiac-canoe a fost constituit Clubul sportiv municipal iar întreprinderile și instituțiile tulcene au optat pentru soluția de a activa pe linie de sport în cadrul unor asociații sportive proprii. Rezultatul acestor operațiuni a fost acela că, în mai puțin de două luni, la noi în Tulcea, s-au organizat mai multe crosuri și acțiuni sportive de masă decât au avut loc pe tot parcursul anului trecut!”

De adevărul afirmațiilor prim-vicepreședintelui C.J.E.F.S. aveam să ne convingem vizitând câteva dintre unitățile sportive nou constituite. Iată ce am aflat, de pildă, la „Electronul” (asociația spor-

tivă a salariaților P.T.T.R.). Din 20 aprilie, de la sediinta de constituire, peste 50 la sută dintre salariații întreprinderii au devenit membri ai asociației; au luat ființă două echipe de volei; este pregătit un instructor pentru gimnastica la locul de muncă, acțiune ce va fi inaugurată în curând; s-au strâns 1500 kg fier vechi din valorificarea căruia se va crea un fond necesar achiziționării de materiale și echipament sportiv. Iată doar câteva dintre frumoasele acțiuni întreprinse la „Electronul”. În asemenea condiții și fiind seama că acțiuni similare au loc în această perioadă în alte asociații sportive din orașul Tulcea, sistem conștient că nu va trece mult și activitatea sportivă de masă din această parte a țării va cunoaște un puternic reviriment.

De altfel, în susținerea opiniei noastre vine și măsura înființării unor noi asociații sportive sătești. Sate aflate la distanțe mai mari de centrele de comună, ca de pildă Cataloi (comuna Frecăței), Războieni și Corugea (comuna Casimcea), Zebil și Enisala (comuna Sarichioi) și altele, au în prezent asociații sportive proprii, iar faptul a stimulat, într-un mod considerabil activitatea sportivă din aceste așezări. În această privință, experiența reușită în județul Tulcea poate constitui un exemplu de urmat și pentru activitatea sportivă din alte județe ale țării.

Georghe ȘTEFANESCU



Fază din jocul „U” București—I.E.F.S. Aruncă la poartă Lidia Scorțescu („U”).

Foto: Dragoș NEAGU

# ÎNCEP TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATELOR DE HANDBAL

La Călărași și în Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej încep miine turneele finale ale campionatelor naționale de handbal divizia A. La băieți, în cursa pentru titlu se află formatiile Steaua, Dinamo București, Minaur Baia Mare și Politehnica Timișoara (pentru evitarea retrogradării luptă „U” Cluj, A.S.A. Tg. Mureș, „U” București și C.S.M. Reșița), iar la fete I.E.F.S., Universitatea Timișoara, Universitatea București și Textila Buhuși (în turneu pentru supraviețuire în divizia A: Rulmentul Brașov, C.S.M. Sibiu, Muresul Tg. Mureș și Constructorul Timișoara)

### LOTURILE ARBITRILOR

Conducerea partidelor programate în cele 4 turnee finale va fi asigurată de următoarele loturi de „cavalieri ai fluerului”:

Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej: T. Curelea, V. Pelen-

ghian M. Marin, P. Radvany, M. Grebenișan, Gh. Ivănoiu, M. Grosu, D. Gherghisan, C. Drăgan, V. Cojocaru, I. Mihăilescu.

Călărași: Al. Popescu, Gh. Mateescu, V. Iepure, N. Maghețiu, Gh. Lungu, I. Boscinar, C. Căpățînă, R. Iamăniș, Tr. Ene, I. Dumitrescu, Dan Ionescu, I. Grigoriu.

Surprinde, desigur, absența de pe aceste liste a cunoscuților arbitri Vasile Sida și Pantelie Cițigeanu, cei care au condus partide la recenta ediție a campionatului mondial de handbal masculin. Mecuriile din turneele finale sînt pentru ei prea grele sau prea ușoare?

### CAMPIOANELE

Titlurile de campioane ale României la handbal în 7 au fost cucerite de următoarele echipe (le inserăm sub actualul lor denumire):

Băieți: STEAUA (1963, 1967, 1968, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973); DINAMO BUCUREȘTI (1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1966); Fete: UNIVERSITATEA BUCUREȘTI (1960, 1965, 1971); UNIVERSITATEA TIMIȘOARA (1963, 1966, 1968, 1969, 1970, 1972) și I.E.F.S. (1973).

# ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY ECHILIBRAREA SITUAȚIEI ÎN FRUNTEA CLASAMENT

În campionatul diviziei A de rugby s-au desfășurat partidele etapei a XIX-a. Un rezultat mai puțin scontat s-a înregistrat la Birlad, unde Rulmentul a terminat la egalitate cu Grivița Roșie, reechilibrînd situația în fruntea clasamentului. Notăm, de asemenea, și diferențele apreciabile de scor consemnate în partidele Farul - Vulcan, Știința - Chimia și Steaua - Politehnica.

În centrul disputelor s-a situat confruntarea dintre echipele Dinamo și Universitatea Timișoara, formatii aflate în partea superioară a clasamentului. Meciul nu a oferit, însă, mai nimic (sau aproape mai nimic), ambele garnituri practicînd un joc rezerve - cu excesive de multe lovituri de picior, în detrimentul unor acțiuni combinate de mai mare eficiență și spectaculozitate, cu numeroase greșeli de tehnică individuală. Argeșienii, totuși, că studenții timișoreni au avut un plus (minim) de luciditate și superioritate, care le-a îngăduit să fie mai penetranți în atac, în special atunci cînd au desfășurat acțiunile pe terestruturi. Creдем, însă, că un scor egal ar fi fost mai conform cu evoluția celor două echipe, dacă la aceasta nu s-ar fi opus arbitrul Dragoș Grigorescu, care la scorul de 3-3 (ne rind după 10 min. 47 pentru „U” și, respectiv, Nica - min. 60, au transformat elc o lovitură de pedeapsă). În min. 75, a lăsat nesancționat un evident „înainte” și trei obstrucții consecutive ale jucătorilor timișoreni. Acestia au reușit să profite - faza s-a petrecut la 1-2 m de butul dinamovist - și să înscrie o încercare prin Trnyancev, transformată de Duță. Cu 2 min. înainte de final, Dinamo a redus din handicap. Aldea marcînd o încercare pe care Nica nu a transformat-o, par-

tida încheindu-se cu rezultatul de 9-7 (0-0) în favoarea Universității.

Emanuel FANTANEANU

RULMENTUL BIRLAD - GRIVIȚA ROȘIE 0-0. Partida cu acțiuni spectaculoase, practicate de ambele echipe. A arbitrat V. Cismas.

(E. SOLOMON - coresp. județean)

STEAUA - POLITEHNICA IAȘI 48-15 (22-0). Meci la discreția gazdelor, care s-au impus fără dificultate. (N. TOKACPK - coresp.)

GLORIA - AGRONOMIA CLUJ 18-6 (9-6). Intilnire frumoasă nati de București. A cor Viting. (O. GUTA - coresp.)

EARUL CONSTANTA - 30-13 (14-10). Joc foarte slab toria gazdelor deși la un set este neconcludentă. (C. POPA județean)

ȘTIINȚA PETROȘANI - NAVODARI 67-0 (25-0)!! Fă garnitură, oaspeții n-au onus fel de rezistență. (Em. NEA coresp.)

### CONFERINȚA CLUBULUI METALUL

# DE LA EDUCAȚIA FIZICĂ A TINERETULUI SPRE ACTIVITATEA DE PERFORMANȚĂ

Lucrările recentei Conferințe de dare de seamă și aloceri a clubului Metalul au subliniat o serie de succese cu care reprezentanții săi au contribuit la sporirea prestigiului sportiv al țării. Pregătindu-se la un nivel mai ridicat, sportivii metalurgiștii au cucerit în 1973 o medalie de aur și două de bronz în competițiile continentale și alte 14 medalii în cele balcanice.

Discuțiile purtate au subliniat buna orientare a clubului spre discipline olimpice și tendințele de a-și îndrepta întreaga atenție spre elementele cu certă perspectivă. O serie de propuneri exprimate de participanți au reliefat însă și posibilități ample de îmbunătățire a bilanțului în raport cu obiectivele pe care consiliul clubului și le-a propus pentru J.O. de la Montreal: 8 sportivi în lotul reprezentativ, adică dublul contribuției pentru Olimpiada din 1972.

„Ani de zile - spunea antrenorul Ilie Gheorghe, ne-am mulțumit cu faptul că echipa noastră de lupte se clasa printre fruntea. În ultima vreme, preocupările noastre s-au îndreptat spre cîțiva tineri cu mari perspective, care vizează lotul olimpic”. Vorbînd despre preocupările secției de box, antrenorul Iordan Stoianovici afirma că rezultatele actuale sînt mai

slabe ca în trecutul apropiat. „Am păstrat în lot boxeri plafonați, scăpînd din vedere perspectiva. Va trebui să ne revizuiim radical opțiunea în pregătire”. Coordonatorul secției de atletism, Șilviu Dumitrescu, își exprima convingerea că numai printr-o testare continuă a elevilor din școli (colectivul de antrenori a verificat posibilitățile a peste 30 000 de școlari, în ultimii 8 ani), în primul rînd a celor de la Grupul școlar profesional patronat de Uzina „23 August”, alergătorii metalurgiști se vor afirma și în viitor la un nivel internațional.

Pornind de la faptul că sarcinile consiliului cuprind și aspecte legate de educația fizică a masei largi de salariați ai Uzinei, tov. Gh. Buruc, erou al muncii socialiste, șef de echipă la secția locomotive-montaj, își manifesta nemulțumirea față de starea în care se află actualmente baza sportivă a clubului. „Va trebui să facem eforturi pentru a pune la dispoziție miilor de muncitori, copiilor lor, un stadion care să-i atragă spre practicarea sistematică a exercițiului fizic. Cu o mai eficientă folosire a fondurilor existente, acest vis s-ar transforma în realitate. Abia după aceea, antrenorii din secții vor avea prilejul unei depistări mai iselnicioase a ti-

nerilor talentați, care să cinstească sportul metalurgist”. La aceeași idee a subscris și tov. Nicolae Popescu, șeful secției utilaj tehnologic din Uzina. „Avem la dispoziție un lac frumos. Există și canoale talentate cu care ne mindrim. Trebuie să ne gîndim însă permanent la „schimbul de miine”. Noului consiliu ales (președinte Savu Spîțaru, vicepreședinti - Nicolae Ivănescu și Simion Niculescu) li revine așadar, ca o sarcină de bază, o mai bună imbinare a activității sportive de masă cu cea de performanță. Printr-o judicioasă organizare și o rațională folosire a condițiilor existente, căutînd forme cit mai variate pentru a angrena în practicarea regulată a exercițiului fizic cit mai mulți tineri muncitori, acordînd toată atenția unei selecții eficiente și procesul de instruire la cel mai înalt nivel, reprezentanții clubului vor înscrie și în viitor noi succese de prestigiu în palmaresul sportivilor metalurgiști.

Adrian VASILIU

laru și Marian Tuluc. Antrenorul echipei este Mihail Simion. Menționăm că această competiție constituie unul dintre ultimele mari examene înainte „Cupei Prietenia” și C.E.

HANDBAL DIVIZIA B, rezultatele înregistrate în ultima etapă, FEMININ, Seria I: Progresul București - Știința Bacău 18-7 (11-3), Tomișter Constanța - Gloria Buzău 15-10 (6-5), Voința Iași - Constructorul București 11-9 (6-4), Voința Craiova - CSU Construcții 9-11 (6-6), Vulturii Ploiești - Voința București 13-7 (6-4) I; Seria a II-a: Oltul Sf.



Rășcanu (Universitatea) lansează un nou atac pentru echipă dar va fi blocat de jucătorii dinamoviști. Foto: Paul ROM

# REZULTATELE „CUPEI DE PRIMĂVARĂ” LA LUPTA GRECO-ROMANE

Întrecerile „Cupei de primăvară” - turneele individuale ale campionatului republican pe echipe la greco-romane - s-au soldat cu următoarele rezultate:

BACĂU - Competiția, disputată timp de trei zile, a oferit multe meciuri spectaculoase, unele formatii din grupa I avînd o comportare foarte bună, ca de pildă Steaua, Dunărea Galați, Delta Tulcea și Iprofil Rădăuți. Iată cîștigătorii: cat. 48 kg - Fl. Gherghie (Steaua), 52 kg - C. Turcu (A.S.A. Bacău), 57 kg - L. Cirneanu (Dunărea Galați), 62 kg - St. Rusu (Iprofil Rădăuți), 68 kg - D. Popa (Delta Tulcea), 74 kg - Gh. Petre (Steaua), 82 kg - V. Prentișu (Steaua), 90 kg - D. Manea (Delta Tulcea), 100 kg - A. Saviovschi (Dunărea Galați), +100 kg - A. Bucov (Delta Tulcea). Clasament general: 1. Steaua 74 p., 2-3. Dunărea Galați și Iprofil Rădăuți cîte 56 p., 4. A.S.A. Bacău 54 p., 5. Delta Tulcea 50 p., 6. Farul Constanța 49 p., 7. Metalul București 47 p., 8. Nicolina Iași 36 p., 9. C.S. Botoșani 25 p.

I. IANCU, coresp.

TG. MUREȘ. - Echipele din grupa a II-a au oferit reuniuni de bun nivel tehnic, fără surprize de proporții, cu toate că V. Dolipachi, ca și la finalele „naționalelor”, a trebuit să se mulțumească cu locul secund în clasamentul categoriei grea Pe primele locuri, la cele 10 categorii s-au clasat următorii: A. Tânase (Dinamo Buc.), I. Gyöngyösi, Al. Szabo (ambii de la Crișul Oradea), C. Ionescu (Dinamo Buc.), T. Horvath (Vulturii Lugoj), G. Ciobotaru (Dinamo Buc.), M. Gall (Muresul Tg. Mureș), V. Fodor-pataki (Dinamo Buc.), I. Bender (Vulturii Lugoj), R. Codreanu (C.S. Arad). Clasament general: 1. Dinamo București 66 p., 2. A.S.A. Cluj 60 p., 3. Vulturii textila Lugoj 53 p., 4. Crișul Oradea 49 p., 5. C.F.R. Timișoara 47 p., 6. C.S.M. Reșița 46 p., 7. C.S. Arad 45 p., 8. Muresul Tg. Mureș 43 p., 9. Constructorul Marghita 39 p.

I. PAUȘ, coresp.

# LOTUL DE CAIAC-CANOE (tineret) VA PARTICIPA LA REGATA DE LA JITOMIR

Lotul republican de tineret, va participa la sfîrșitul acestei săptămîni la regata internațională de la Jitomir (U.R.S.S.). Printre cei care fac deplasarea se numără caiacistii V. Diba și N. Simianenco, caiacistele Agafia Orlov și Victoria Demescu, canoistii G. Nichiforov, Ștefan și Simion Nemeș. Lotul este condus de antrenorul Aurel Verescu.

### CANOTAJ SCHIFIȘTII ROMANI LA STARTUL UNOR NOI COMPETIȚII INTERNAȚIONALE.

La sfîrșitul acestei săptămîni, cîțiva dintre cei mai volanșii canotorii români vor participa la două competiții internaționale de anvergură. La „Regata Moscova” se deplasează un lot de 20 de sportivi, printre care Cornelia Neacșu, Elena Gawluk, Mariana Ghiș, George Mereuș și Toma Constantin, în timp ce la „Regata Mannheim” (R.F. Germania) participă cîteva echipe de elită, cum sînt cele masculine de 2 f.c. (Ilie Oanță-Dumitrescu), 2+1 (Ștefan Tudor, Petre Coapura + L. Lovrenschii) și 4 f.c. (P. Papp, Z. Pop, A. Mitărcă, Fr. Papp), precum și cel feminin de 4+1 viteză (Teodora Boicu, Maricora Singhazan, Ioana Tudoran, Elisabeta Lazăr + Maria Ghiță).

### CĂLĂRIE CAMPIONATUL REPUBLICAN DE DRESAJ ȘI OBSTACOLE.

Pe baza hipică din „Parcul poporului” din Craiova s-a dat startul în prima etapă a campionatului republican de dresaj și obstacole, la care sînt prezenți reprezentanți de la cluburile Dinamo, Steaua, Petrolul, Meiești, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova, A.S.A. Cluj și Mondial Lugoj. Prima zi a fost rezervată unei probe de calificare, la care au participat 18 cîlăreți juniori, toți trecînd cu succes această probă. Întrecerile continuă cu proba de obstacole cat. semiușoară și obstacole „juniori 16 ani”. (ȘT. GURGUI - coresp. județean).

### CICLISM LOTUL DE JUNIORI ÎN R.D.G.

În R.D.G. între 31 mai - 2 iunie se desfășoară în R.D.G. o importantă competiție pentru rutierii juniori, intitulată, sugestiv, „Așii vînturilor”. La startul întrecerilor (circuit 45 km, bloc 136 km și contratimp individual 20 km) vor fi prezenți și tinerii noștri alergători Dumitru Fatim, Octavian Terent, Ionel Maja, Alexandru Viș-

### LUPTA EDIȚIA A II-A A CAMPIONATELOR ȘCOLILOR SPORTIVE.

La care s-au confruntat 7 echipe, s-a disputat la Constanța, lătă noi campioni: cat. 48 kg - I. Dumitru, 52 kg - D. Tache, 57 kg - C. Ioan (toți de la Galați), 62 kg - O. Ionel (Cluj), 68 kg - S. Carol (Timișoara), 74 kg - M. Petrica (Ploiești), 82 kg - M. Danuș, 90 kg - S. Maria (ambii de la Constanța), 100 kg - C. Crăciun, +100 kg - D. Mihai (ambii de la Timișoara). Clasament general: 1. Șc. sp. Vulturii Cluj 89 p. (antrenor, prof. G. Ursu), 2. Șc. sp. Constanța 58 p., 3. Șc. sp. nr. 3 Galați 54 p. (N. TEODORESCU -

### POPICE ÎNTECERII INTERNAȚIONALE.

O serie de sportivi b reșteni împreună cu jucătorii echii masculine „Buna” Halle și-au dit înfilatează într-un turneu individual. Clasamentul: 1. Marin Gr (Rapid) 889 pd., 2. D. Husung 3. K. Meissner 863 (ambii de „Buna” Halle). Echipele feminine oaspeților a întilnit lo Giurgiu for tin locală Cetate de care a dis cu 2 448 - 2338 p.d.

### RADIOAMATORISM

Pe de rite împodurite din împrejurimile ste nii balneară Monteoru (Buzău), :

# CAMPIONATE-COMPETIȚII

Gheorghe - Constructorul Baia Mare 16-12 (5-4), Teba Arad - Textila Sebeș 14-11 (5-5), CIL Drobeta Tr. Severin - Voința Sighișoara 10-9 (4-5) I, „U” Cluj - Sparta Mediaș 9-11 (4-4) I, Guban Timișoara - Nitramonia Făgăraș 12-13 (8-6) - MASCULIN, Seria I: CAROM - Rapid București 23-12 (13-5), CSU Suceava - CS Pitești 25-14 (10-10), Voința București - Rafinăria Teleajen 14-11 (8-5), Știința Bacău - Comerțul Constanța 0-6; Seria a II-a: Știința Petrașani - Banatul Timișoara 17-11 (7-6), Constructorul Oradea - Știința Lovrin 14-12 (7-6), Metalul Copșa Mică - Gloria Arad 21-17 (9-4), Tractorul Brașov - Timișul Lugoj 17-9 (9-5), Nitramonia Făgăraș - Universitatea Craiova 17-22 (9-11). În urma acestor rezultate, promovatele în divizia A sînt: Progresul București și Sparta Mediaș - la feminin, CAROM Gh. Gheorghiu-Dej și Universitatea Craiova - la masculin.

coresp.). ● În sala Casel de cultură din Sinaia a avut loc întilnirea internațională amicală de lupte greco-romane dintre combinata Carpați Sinaia - Petrolul Ploiești și Selecționa Algeria, partidă încheiată la egalitate, 6-6. Din combinata prahoveana foarte bine s-au comportat D. Fișie (cat. 48 kg - Sinaia), E. Virgil (cat. 63 kg - Ploiești) și E. Naghi (cat. 74 kg - Sinaia), care au obținut victorii prin tuș. (A. VASILESCU - coresp.).

POLO ÎN ETAPA A DOUA a campionatului divizionar A (seria B) s-au înregistrat următoarele rezultate: I.E.F.S. - Muresul Tg. Mureș 10-1; Crișul Oradea - Petrolul Ploiești 6-1; Progresul Oradea - Unirea Arad 4-6. Clasament: 1. I.E.F.S. 2 p. (18-4), 2. Crișul 4 p. (10-1), 3. Petrolul 2 p. (10-10), 4. Unirea 2 p. (9-12), 5. Progresul 0 p. (4-10), 6. Muresul 0 p. (5-19).

disputat întrecerile radioamatorilor cadrul concursului republican „C. Eliberării”. La cele două probe unde scurte (80 m) și unde ultrascurte (2 m) - s-au prezentat 150 concurenți - seniori și senioare, juniori și junioare. Minutele consum și numărul „vulpilor” descoperiți stă la baza întocmirii clasamentului respective. Trofeul pus în joc a cîștigat de radioamatorii județii Bihor, lătă cîștigătorii: unde sc. (80 m), seniori: I. Mierluț (Bih. senioare); Irma Boer (Bihor), juniori: M. Papp (Bihor), junioare: Gabri Naaga (Prahova); unde ultrascurte (2 m), seniori: I. Mierluț (Bih. senioare); Doina Fărcăș (Maramur. juniori: Gh. Noe (Buzău), junioara Mariana Opriș (Maramureș).

### SCRIMĂ CAMPIONATELE PUBLICE ÎNDAVIDUALE

program ză simțebă și duminica în sala f



# LA ATENA AU ÎNCEPUT JOCURILE BALCANICE DE VOLEI

prin telefon).  
de volei ale  
tat în prima  
a sezonului,  
anice, pentru  
intens, în ul-  
les că ele sint  
ui. Lotul mas-  
Aurel Drăgan,  
sa pe Gabriel  
n Schreiber,  
rențiu Dumă-  
rfta, Adrian  
și, Constantin

Chișinău, Stelian Penculescu, Marian Păușescu, Constantin Stere și Mircea Tutovan. Toți specialiștii prezenți aici apreciază că echipa României este favorită. Ea are ca principală contracandidată la primul loc formația Bulgariei, care se află, însă, într-o perioadă de schimbare a lotului, ceea ce nu o mai face la fel de redutabilă ca în anii trecuți. În întrecerea feminină, partida dintre reprezentativele României și Bulgariei va avea un cuvânt hotărâtor în desemnarea noii campioane. Antrenorul Sandy Chiriță are la dispoziție la Atena următorii lot: Eugenia Rebaș, Constanta Bălăsoiu, Rodica Cihibiu, Maria Cengher, Victoria Banciu, Paula Cazangiu, Marcela Prînș, Emilia Cerneaga, Florentina Iu, Liliana Pașca.

Mariana Ionescu și Carmen Puiu. Primele adversare ale formațiilor noastre au fost reprezentativele Iugoslaviei, la masculin și Bulgariei, la feminin. Bătălii au evoluat în sala „21 Aprilie”, situată în cartierul Nikea, iar fetele în sala „Sporting”, urmînd ca joi să înfrîncească formațiile Greciei la masculin, respectiv Iugoslaviei.

În meciul dintre echipele reprezentative masculine ale României și Iugoslaviei, voleibaliștii noștri s-au impus cu 3-1 (-12, 13, 8, 8), câștigînd chiar mai ușor decît arată scorul. Alte rezultate: Bulgaria—Grecia (m) 3-1; Iugoslavia—Grecia (f) 3-0; Partida România—Bulgaria (f) a început aproape de miezul nopții.

## FEDERAȚIA INTERNAȚIONALĂ DE CANOE VA MILITA PENTRU SPORIREA NUMĂRULUI DE PROBE LA J.O.!

De vorbă cu prot. NICOLAE NAVASART, președintele  
comisiei tehnice a F.I.C.

Recent s-a desfășurat la Madrid sesiunea biroului Federației Internaționale de Canoe. La reuniune a participat și prof. Nicolae Navasart, președintele comisiei tehnice a curselor în linie (una din cele mai importante comisii ale F.I.C.) căruii l-am solicitat un interviu.

— În a doua jumătate a lunii aprilie, la București a avut loc sesiunea comisiei tehnice a F.I.C. Pe agenda de lucru au figurat câteva probleme interesante. Legate de organizarea campionatelor mondiale din Mexic, stabilirea corului de oficiali la C.M., desfășurarea întrecerilor de calacanoare la J.O. în urma hotărîrii C.I.O. de a se suplimenta programul cu 4 probe etc. Atunci, președintele F.I.C., Charles de Coqueuremont a atras atenția reprezentanților presei și hotărîrile comisiei nu pot intra în vigoare decît dacă vor fi ratificate de biroul Federației internaționale.

— De la început vroiam să subliniez că președintele F.I.C. a felicitat comisia tehnică pentru felul în care și-a desfășurat lucrările de la București și că toate hotărîrile comisiei au fost aprobate de birou. Astfel, a fost stabilit programul campionatelor mondiale din Mexic, care vor avea loc pe lacul Xochimilco între 16 și 20 octombrie, cu o zi de pauză la 14 octombrie, cînd va avea loc Congresul F.I.C. A fost ales și corpul de oficiali să se menționeze, ca o dovadă a prestigiului țării noastre în acest sport, că în unele posturi importante vor funcționa judecătorii din România. Astfel, președintele comisiei tehnice (n.p. — prof. Nicolae Navasart) va fi șeful oficialilor C.M., și președintele comisiei de cursă, secretarul general al E.R.K.C., Jean Zamfir va fi arbitru de cursă în

probele de viteză și fond, antrenorul federal Corneliu Birsănescu va ofiția ca arbitru de turnantă și în probele de stafete. În toate cursele, startul va fi dat de arbitrul român Otto Tomiuc. Cei menționați au fost invitați să arbitreze în aceleași posturi, și la regata jubiliară a F.I.C. de la Duisburg (11-14 iulie).

— La București s-a vorbit de dorința oficialiștilor sportive din R.P. Chineză de a participa la campionatul mondial din Mexic. — La propunerea delegației noastre, biroul F.I.C. a acceptat participarea sportivilor din R.P. Chineză la C.M. Pentru prima oară vor mai concura la campionatul mondial caiaciștii și canoaiștii din R.P.D., Coreea, Cipru și Hong-Kong.

— Știm că la baza acceptării de către C.I.O. a suplimentării programului olimpic la calacanoare cu 4 probe (K 1, K 2, C 1 și C 2 — 500 m) a stat tot o propunere românească. Cum a primit biroul F.I.C. hotărîrea C.I.O.?

— Cu satisfacție, desigur, mai ales în condițiile în care la alte discipline programul și numărul probelor au fost reduse. S-a hotărît ca la Montreal să se desfășoare în două zile. În același timp, Federația internațională este hotărîtă să lupte în continuare pentru introducerea în programul olimpic și a probelor de fond. Tîn să subliniez, de asemenea, că F.I.C. a hotărît să susțină candidatura orașului Moscova pentru organizarea Jocurilor Olimpice din 1980.

— Ce alte hotărîri au mai fost luate la Madrid?

— Au fost fixate locul și datele campionatelor mondiale din 1975. Ele vor avea loc între 3 și 6 iulie (carn în aceeași perioadă la care se vor disputa J.O. de la Montreal un an mai tîrziu) în Iugoslavia în bazinul de la Ada Tiganlija. Tot în 1975, campionatele europene ale juniorilor se vor desfășura în Italia, pe lacul Albano (8-10 august).

Vladimir MORARU

Absolvenții Institutului de Educație Fizică și Sport promoția 1964 anului revedează, în ziua de 8 iunie a.c., orele 10, la sediul Institutului, București, str. Major Ene 12.

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ...

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 29 MAI 1974

FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 1.129.783 lei din care 181.785 lei report.

EXTRAGEREA I: 9 28 12 44 36 3 EXTRAGEREA a II-a: 6 14 16 24 13

Plata cîștigurilor va începe în Capitală de la 6 iunie pînă la 29 iulie; în țară de la 10 iunie pînă la 29 iulie 1974 inclusiv.

Cîștigurile concursului Pronosport din 26 mai 1974:

Categoria 1 (13 rezultate): 13,80 va-

# FOTBAL

După participarea juniorilor la Turneul U. E. F. A.

## INEFICACITATEA ATACULUI, O „CARENȚĂ CRONICĂ” A ECHIPEI NOASTRE

Participînd, pentru a treia oară consecutiv, la faza finală a Turneului U.E.F.A. — drept câștigat în urma unor eforturi laudabile, făcute în preliminariile competiției, pe parcursul cărora a eliminat, în 1973 și 1974, formații deosebit de puternice — echipa noastră națională de juniori nu a reușit, nici în acest an, în tentativa ei de a se număra printre semifinaliștii întrecerii. A fost, însă, în un pas de a realiza această performanță. Obstacolul pe care trebuia să-l depășească s-a numit Scoția. De rezultatul partidei cu această echipă depindea câștigarea grupei A, în care celelalte două formații (Finlanda și Islanda) nu puteau emite pretenții. După cum se știe, scoțienii au învins cu 3-2 și, clasîndu-se pe primul loc al grupei, s-au calificat pentru semifinale.

scorul în urma unui fault grosolan al atacantului Gray asupra lui Agiu. Toată lumea a văzut acest lucru, toată lumea se aștepta ca arbitrul turc Oelcelciuk să oprească jocul. N-a făcut-o și scoțienii au marcat.

Echipa n-a reușit să depășească acest moment greu, evoluînd în continuare, pînă la pauză, cu mult sub posibilitățile ei. Abia după al treilea gol, jucătorii au început să acționeze mai eficient și au marcat de două ori. Handicapul fusese, însă, prea mare, pentru a putea fi recuperat în întregime. Am pierdut — astfel — o bună ocazie de a realiza o frumoasă performanță, calificarea în semifinalele Turneului U.E.F.A.

Aceasta este „radiografia” insuccesului din meciul cu Scoția. În celelalte două partide, cu Finlanda și Islanda, victoriile echipei noastre, după cum afirmă și Ion Alexandrescu, secretar general al F.R.F., conducătorul delegației, n-au fost puse, nici un moment, sub semnul incertitudinii, deși au fost realizate la scoruri minime. Ea a dominat cu autoritate, și-a creat numeroase ocazii de a marca, dar atacanții au ratat nepermis de ușor, de cîteva ori chiar și cu poartă goală. Această „boală cronică” a echipei de juniori, care explică, în mare măsură, rezultatele la care obținute, nu numai în Scoția, dar și în alte partide susținute în primăvara acestui an.

Laurențiu DUMITRESCU



Elisei, cel mai bun jucător al echipei noastre din turneul suedez.

Ne-am întrebant, totuși, dacă echipa noastră ar fi putut obține câștig de cauză în confruntarea cu principalii ei adversari din grupă? Răspunsul l-am primit din sursa cea mai autorizată: „Consider că orice rezultat ar fi fost posibil în meciul cu Scoția — afirma șeful antrenorilor principalilor ai echipei noastre, Constantin Ardeleanu. Am început bine partida și, în min. 12, pușca fi — 3 în favoarea noastră. S-a ratat însă și, trei minute mai tîrziu, adversarii au deschis

România — Finlanda 1-0 (1-0).  
A marcat: Gogu (min. 27).  
România — Islanda 1-0 (1-0).  
A marcat: Hurlo (min. 37).  
Scoția — România 3-2 (2-0).  
Au marcat: Dowie (min. 15), Gray (min. 30 și 42), Augustin (min. 57), Grosu (min. 72).  
Celelalte rezultate din grupă:  
A: Islanda — Scoția 1-1 (1-1).  
Scoția — Finlanda 6-0 (3-0).  
Finlanda — Islanda 1-0 (1-0).  
Clasament: 1. Scoția 5 p, 2. România 4 p, 3. Finlanda 2 p, 4. Islanda 1 p.  
România a utilizat următoarea formație: Moraru — Negroiu, Agiu, Popa, Elisei — Leac, Hurlo, Augustin — Pițurcă, Grosu, Vrînceanu. Au mai jucat: Boldici, Șureghin și Sabău.

## F. C. ARGES (JUNIORI) — LOCUL I ÎN TURNEUL DE LA SUBOTICA

Așa după cum am anunțat, în perioada 24-26 mai a avut loc la Subotica, în Iugoslavia „Cupa Prieteniei”, o competiție internațională rezervată echipelor de juniori. Această competiție se va desfășura anual pînă în 1977 (trofeul fiind transmisibil) după cum amenză: în 1975 la Miskolc (Ungaria); în 1976 la Kosice (Cehoslovacia); iar în 1977 la Pitești. La editia din acest an au luat parte patru formații: Selecționata Subotica, K.S.V. Kosice, Selecționata Miskolc și F.C. Argeș. La capătul celor două zile de întreceri juniorii lui F.C. Argeș au terminat competiția nefînșind, intrînd astfel în posesia trofeului. Iată rezultatele: F.C. Argeș — Subotica 6-0 (2-0) F.C. Argeș — Miskolc 2-1 (2-1). După cum ne spunea antrenorul piteștenilor, Leon-te Innovechi, competiția s-a bucurat de o bună organizare, cu jocuri de ridicat nivel tehnic. Cel mai bun jucător al piteștenilor: M. Radu (gol-geterul turneului, cu 4 goluri marcate).

## AGENDĂ BUCUREȘTEANĂ

SIMBĂTA 1 IUNIE

Stadionul 23 August, ora 15.30: Sportul studențesc — A.S.A. Tg. Mureș (tineret-rezerve); ora 17.30: Sportul studențesc — A.S.A. Tg. Mureș (Divizia A).

DUMINICĂ 2 IUNIE

Stadionul 23 August, ora 15.30: Rapid — Politehnica Timișoara (tineret-rezerve); ora 17.30: Rapid — Politehnica Timișoara (Divizia A); Stadionul Progresul, ora 11: Progresul — Nitramonia Făgăraș (Divizia B); Stadionul Autobuzul, ora 11: Autobuzul — Metalul București (Divizia B); Terenul Laromet, ora 11: Tehnomicul — Volpa (Divizia C); Terenul Flacăra, ora 11: Flacăra Mierc — Sirena (Divizia C); Stadionul Steaua, ora 11: Școlii Torom — T.M.B. (Divizia C); Terenul Electronica, ora 11: Electronica — Dinamo Slobozia (Divizia C).

# CONSEMĂRI

● **IN LOC SĂ-I URMEZE EXEMPLUL.** Frumusețea partidei de duminică dintre Dinamo și Steaua a fost întinată, din păcate, cu două momente... mai puțin estetice, care au solicitat intervenția arbitrilor pentru calmarea spiritelor. „Molifivul”, în ambele cazuri, a fost... jocul excelent prestat de Lucescu! Atît de bine și-a servit colegii, atît de bine a știut să finalizeze el însuși situațiile create, încît purtătorul tricoului cu nr. 11 al lui Dinamo a stîrnit... invidie (în cazul lui Tătaru, care l-a lovit pe dinamovist în carul Stelei, atunci cînd acesta nu avea mingea), sau n-a mai putut fi oprit decît prin fault grosolan (cazul lui Smarandache). În loc ca cei doi, mult mai tineri decît Lucescu — aflat în cursă spre depășirea recordului de selecționări al lui Bodola — să învețe de la acesta, să urmeze exemplul lui, au preferat riposte în afara sportivității. Păcat! (M. T.).

● **SĂ TE RIDICI CIT MAI REPEDE, ȘI SĂ REIȘI CURSA!** În seria a III-a din Divizia B, Olimpia Satu Mare a reperutat cea mai netă victorie „înainte de limită” din ultimele ediții ale întrecerii. Fără excepție — adversarii direcți, sau observatori neutri, de la mai mică sau la mai mare distanță — recunosc justetea acestei victorii. „Olimpia a fost cea mai bună echipă a seriei!” se apreciază pretutindeni. Dar învinsele? Învinsele, în primul rînd F. C. Bihor, au datorat să pregătească următoarea cursă cu calm și mult simț de obiectivitate. Cîse se ridică mai repede și reia cursa mai hotărît și avea metri buni înainte asupra viitorilor rivali, mai vechi sau noi. La Grădina, în aceste zile, am înțîlnit însă și semne de nervozitate, de pierdere a lucidității, care îsi pot pune amprenta grea, de pe acum, asupra sezonului de toamnă. De ce, oare, nu se învață din greselile luptei pierdute, dar care are o nouă „scadentă” la numai cîteva săptămîni după încheierea ei? Un campionat se termină dar foarte repede vine celălalt în care noi dovedim că înfrîngerea te-a înfărit, nu te-a doborît... (E. I.).

● **EXPERIMENTATI ERAU PE TUSA...** Duminica trecută, la Pitești, s-a înregistrat una

dintre „loviturile de teatru” ale acestui final de campionat. F. C. Argeș — candidată, pînă de curînd, la un loc pe „podium” — a cedat, pe teren propriu, în fața unui adversar, C.F.R. Cluj, cotat actualmente sub nivelul mediu al competiției și care nu putea spera, decît printr-un accident, la cel mult unul din cele două puncte ale întrecerii.

Una din explicațiile (pentru că sint, desigur, mai multe) ale acestei mari surprize trebuie căutată, după noi — și în modul în care a fost alcătuită formația gazdă pentru meciul cu C.F.R. Este drept că au existat unele indisponibilități (Olteanu, Vlad), dar nu-i mai puțin adevărat că neutritizarea altor jucători experimentați ca Figuelea, Prepurgel, M. Popescu și Rosu (ultimul autor a 4 goluri în meciul de tineret-rezerve), de dragul înținerii masive și peste noapte a echipei, a redus substanțial, capacitatea combativă a acestora, aducînd-o în situația de a nu putea evita o înfrîngere. (M. I.).

● **CÎND NERVII CEDEAZĂ.** Publicul ploieștean și conducerea clubului Petrolul au dat duminică din nou dovadă de demnitate. Meciul cu Steagul roșu fusese pierdut. Situația devenise precară, dar nimeni n-a încercat să dea vina pe arbitru sau pe echipa oaspete, care și-a apărât sansa cu o diuzenție care a surprins pe mulți. I-a surprins și pe fotbalistii ploieșteni, iar unii dintre ei, văzînd că au în față un zid de netrecut, s-au lăsat pradă nervilor. Crîngășu, Gruber sau Căldău nu se mai puteau concentra, intrările lor neregulate erau sancționate și acțiunile echipei se frîngeau. Nervii cedaseră... În cele din urmă, Căldău a și primit cartonasul galben (al treilea) și duminică nu va juca. Încă un tribuit prăbușirii nervoase — gestul lui Taporea, care l-a înbrîncit pe antrenorul Proca (întrat în teren să vadă în ce măsură Furcaru — lovit la picior — mai poate apăra). Mai sint patru etape. Teoretic, șansa Petrolului mai există. Ea se poate realiza și practic numai cu condiția ca jucătorii să nu-și piardă capul, să redevină cei ce se bucurau de atîta apreciere nu cu mult timp în urmă. (C. A.).

## DE TIR SPORTIVI

...dile a com-  
pistilor cu aer  
pe deschisă  
se va dis-  
pilonul Tu-  
S. Concurul  
la federației  
late este do-  
emil.

## MENTULUI

rumoasă, domi-  
A condus Th.  
resp.)

A — VULCAN  
arte slab, vic-  
neu scor sever,  
POPA — coresp.

NT — CHIMIA  
0!! Fără prima  
ous nîcl nu  
NEAGOE —



echipa sa,  
ROMOȘAN

INTERNA-  
ortivi bucu-  
ării echipei  
au dispu-  
ndivind  
Grigore  
Husung 869  
abil de la  
feminină a  
giu forma-  
a discor

Pe dealu-  
milita stătu-  
ău, s-au

foarte bine în a doua parte a concursului, el a ocupat locul I cu 10,5 puncte (din 15 posibile). Pe locurile următoare s-au clasat: G. Szilagyi 10 p, F. Portisch (ambii Ungaria) 9,5 p, D. Ilievski (Iugoslavia), L. Manastarski și St. Witkowski (Polonia) 9 p etc. ● Universitatea București campioană a Capitalei pe echipe mixte. Campionatul de șah al Bucureștiului pe echipe mixte (editia 1974) a revenit formației Universității cu 32 p, urmată de I.P.G.G. 29 p și I.T.B. 28 p (12 participase). Invinșătorii au prezentat un lot valoros și omogen, din care au făcut parte D. Ghidzava, M. Ghindă, S. Günberg, M. Subă, D. Zora, D. Bone, Elisabeta Polihroniada, Gabriela Olteanu, Doina Negroiu ș.a.

atorilor din  
„Cupa  
a probe —  
e ultrascur-  
tate 150 de  
amioare, ju-  
consumate  
operite au  
asamentelor  
joc a fost  
judetului

îndă scurte  
lut (Bihor),  
v), juniori  
Gabriela  
ultrascurte  
ut (Bihor),  
Maramureș),  
junioare:  
).

MELE RE-  
programea-  
sala Flo-

rească din Capitală ultimela probe: sabie și spadă. Program — simbolat de la ora 8: spadă, de la ora 15: sabie; duminică: de la ora 8.30: spadă și sabie (în paralel). ● FLORETIȘTII EVOLUEAZĂ LA BOLOGNA. În acest sfîrșit de săptămîinș, Ne reprezentă în turneul dotat cu „Trofeul Giovanniini”: M. Tiu, A. Kuki, T. Petruș, A. Ștefan și P. Buricea.

TENIS „CUPA PROGRESUL”. Pe terenurile din parcul Stalocvici a început competiția dotată cu „Cupa Progresul”. Participă jucătorii din toate cluburile bucureștene și din orașele Brașov, Brăila, Arad, Petroșani și Baia Mare. La seniori sint înscrși 32 de concurenți, favoriți fiind C. Popovici, I. Kerécs, B. Almăjan, și D. Nemeș, iar la seniora 17 jucătoare. Favorite: Florentina Mihai, Valeria Balaj, Elena Trifu și Ecaterina Roșianu. Participă, de asemenea, 53 de juniori.



# A DOUA ETAPĂ A DIVIZIEI DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

Ghipu (3:46,5 pe 1500 m), nici de „secvența Toma Petrescu”, care a acoperit distanța de 100 m, împotriva unor puternice rafale, în 10,5 sec, sau cea a Valeriei Ștefănescu, care după ce a depășit de 5 ori la lungime (!), a alergat aceeași distanță (în condiții identice) în 11,9 sec.

În disputa la peste 6 metri (5 atlete au depășit această limită) a învins din nou Valeria Ștefănescu, dar cifra de 6,25 m sistem convinge că nu o poate mulțumi pe vicecampiona indoor a continentului.

Am regretat cu toții, ieri, absența Argentinei Menis (de aruncătoare) din cercul de aruncare a discului, unde Olimpia Cataramă a realizat o cifră multumitoare 58,06 m. Am aplaudat, în schimb, reparația pe pistă a unor campioni (C. Stan, P. Lupan, N. Perța) care, datorită leziunilor mai vechi sau mai noi, au fost nevoiți să-și întinză în acest an debutul în aer liber.

Cu totul inexplicabilă, însă, prezența unui număr de numai 5 atlete în cursa de 1500 m!... Întrererile continuă astăzi, de la ora 15,30.

Citeva din rezultatele tehnice ale reuniunii: 100 m (b): T. Petrescu (CAU) 10,5; 400 m (b): P. Vasile (Din.) 47,0, T. Puiu (Rap.) 47,0; 1500 m (b): Gh. Ghipu (Steaua) 3:46,5, P. Copu (Met) 3:47,0 (r.p.), A. Dinescu (CAU) 3:47,4 (r.p.); 110 m g: E. Sebestyen (St.) 14,0, N. Perța (St.) 14,1; triplu salt: C. Corbu (St.) 16,23 m; înălțime (b): Ș. Ioan (Din.) 2,12 m; suliță (b): C. Romanic (CAU) 73,12 m; 3000 m obst.: Gh. Cefan (Rap.) 8:49,2; prăjină: N. Ligor (CAU) 5,00 m; greutate (b): M. Iordan (Din.) 17,40 m (r.p.); 100 m (f): (Valeria Ștefănescu (Din.) 11,9; 400 m (f): Lilianna Leau (Argeș) 54,8; 1500 m (f): Maria Lincea (Met) 4:23,7; lungime (f): V. Ștefănescu 6,25 m, Maria Ionescu (CAU) 6,18 m (r.p.), Dorina Călineanu (CAU) 6,17 m; disc: Olimpia Cataramă (Argeș) 58,06 m.

# SPORTUL IN LUME

## AȘII TENISULUI SE ÎNTREC LA „FORO ITALICO”

NASTASE I-A INVINS PE MULLIGAN ȘI AMRITRAJ

ROMA, 29. — În continuarea campionatelor internaționale de tenis ale Italiei, care se desfășoară pe terenurile de la Foro Italico, capii de serii au trecut de adversarii lor fără emoții deosebite. Ilie Năstase a dispus de italo-austrianul Martin Mulligan cu 6-4, 5-7, 6-2. Americanul Stan Smith l-a învins pe japonezul J. Kuki cu 7-5, 7-5, iar tânărul tenisman suedez B. Borg a câștigat cu 6-2, 7-5 în fața francezului P. Dominguez. Cea mai netă victorie a obținut-o campionul cehoslovac J. Kodes, învingător cu 6-2, 6-1 în fața lui W. N'Godrella (Franța). Românele au fost invinse în turul doi, la simplu femeii: Judith Gohn a pierdut la Olga Morozova (U.R.S.S.) 4-6, 2-6; Mariana Simionescu la Ilga Masthoff (R.F.G.) 2-6, 3-6; iar Virginia Ruzici la Mira Kozelouhova (Cehoslovacia) 6-7, 3-6.

În a doua partidă, susținută miercuri, Ilie Năstase l-a învins pe indianul V. Amritraj, de care a dispus în trei seturi: 6-2, 3-6, 7-5.

În alte rezultate din primele tururi, la simplu masculin: Ivanovici — Fassbender 7-5, 0-6, 6-4; Barazzutti — Johansson 7-5, 6-3; Crealy — Fillol 7-6, 4-6, 6-4; Pohmann — Borowiak 6-3, 6-3; Riessen — Dibley 7-5, 6-4; Gorman — Solomon 6-4, 3-6, 6-2; Lutz — Zednik 6-2, 6-4; Orantes — Goven 6-0, 6-3; Hrebec — Koch 6-4, 6-4; Van Dillen — Korotkov 7-6, 7-6; Krulwitz — Gisbert 7-5, 6-2; Meiler — Bertolucci 7-5, 7-5; Tanner — Bengtson 6-3, 6-0.

Pentru „internaționalele” Franței, care se dispută la Roland Garros între 3 și 16 iunie, favorit nr. 1 a fost desemnat Ilie Năstase, urmat de Jan Kodes, Arthur Ashe, Bjorn Borg, Stan Smith etc.

Finalele turneului de la Hamburg — Higgs — Plotz 6-2, 6-2, 6-3; Deiba Matshoff — Martina Navratilova 6-4, 5-7, 6-3.

## REZULTATE EXCELENTE LA ATLETISM

● Faina Melnik —

record mondial la disc

În meciul athletic dintre selecționatele orașelor Praga și Moscova, cunoscuta discobolă sovietică, Faina Melnik, a stabilit un nou record mondial cu performanța de 69,90 m. Vechiul record al probei de aruncare a discului era de 69,48 m și aparținea aceleiași sportive.

Alte rezultate: săritura în lungime femei: Alfeeva (Moscova) — 6,20 m; aruncarea discului bărbați: Machek (Praga) — 56,54 m.

În ultima zi a concursului de la Modesto (California) au fost înregistrate câteva performanțe de valoare mondială. Astfel, americanul Arnie Robinson a câștigat proba de săritură în lungime cu 8,30 m, iar sprinterul jamaican Don Quarrie a fost cronometrat în cursa de 220 yarzi plat cu timpul de 20,2. În proba de săritură în înălțime, victoria a revenit lui Woods (S.U.A.) cu 2,21 m.

În concursul feminin, atletele americane au stabilit două noi recorduri naționale, prin Maureen Seidler — 17,11 m la aruncarea greutății și Joan Huntley — 1,82 m la săritura în înălțime.

Alte rezultate: 440 yarzi garduri bărbați: Jim Bolding — 50,0; o mîlbă femei: Francie Larrieu — 4,38,2.

# CAMPIONATUL BALCANIC DE FOTBAL

(Urmare din pag. 1)

bare (Dumitru, cu min. 23 și Dinu, min. 35) și alte ocazii (Dinu, Kun, Dumitrache, Iordănescu) dominând net, teritorial și ca grad de pericolozitate la poartă, un adversar care a avut doar o „zvicnire” notabilă, cea din min. 25, când Iorgulescu a salvat „in extremis”, din piciorul lui Antoniadis.

După pauză, aspectul partidei nu s-a schimbat, ca raport de forțe, dar jocul a fost mai puțin spectaculos, mai puțin cursiv, din cauza nervozității oaspeților, care au alunecat pe panta durității, trăgînd, din păcate, uneori și riposta unora din fotbalistii noștri. De altfel, în min. 62, Domazos a și fost eliminat de pe teren, pentru o lovitură cu piciorul aplicată lui Dumitru, în față! Avînd acum și superioritatea numerică echipa României stăpînește terenul, ra-

tează în minutele 49, 53, 64, 65, 80 (Dumitrache, Lucescu, Dumitru Kun, Dinu) dar realizează și o diferență de goluri mai reală față de aspectul meciului, în min. 85 cînd, în urma unei pase lungi primite de la Dinu, Lucescu fentează doi adversari și înscrie de la 14 metri printr-un șut-bombă.

În general, a fost un meci plăcut, spectaculos, mai ales în primele 45 de minute, cînd și preocuparea pentru joc a celor două echipe a fost mai mare. Echipa României s-a prezentat în progres, am apreciat la ea mișcarea în teren, varietatea combinațiilor,

accentul ofensiv, dar ne-au reținut atenția și unele imperfecțiuni din jocul apărării imediate, compartiment cu care trebuie încă mult lucrat sau pentru care se mai impune căutarea unor soluții.

Echipa Greciei a făcut o bună impresie de ansamblu, mai ales prin tehnica unora din componenții săi, prin rapida circulație imprimată balonului, prin felul cum a căutat să fructifice gabaritul și jocul de cap al lui Antoniadis.

Aseară, însă, prin nervozitatea unor jucători, „team-ul” oaspeților și-a creat de la sine un handicap...

## „Cupa Balcanică” intercluburi S. C. BACĂU — BOLU SPOR 2-0 (1-0)

BACĂU, 29 (prin telefon). Disputat astăzi (n. r. ieri) în localitate, meciul dintre echipele S. C. Bacău și Bolu Spor (Turcia), cîntînd pentru „Cupa Balcanică” intercluburi, s-a încheiat cu victoria formației băcăuane. Prima repriză s-a desfășurat în nota de dominare a jucătorilor formației gazdă, care în minutul 24 a deschis scorul prin Pană, la capătul unei acțiuni a lui Băluță.

La reluare oaspeții s-au dovedit mult mai întreprinzători decît în prima parte a jocului, dar tot băcăuanii au fost aceia care au marcat. În minutul 73 Dembrovșchi a ridicat scorul la 2-0, printr-un șut frumos, tras din afara careului mare. În urma acestei victorii, S. C. Bacău termină competiția pe locul 2 în serie, locul 1 fiind ocupat de formația bulgară Akademik Sofia.

În partida de astăzi (n. r. ieri) S. C. Bacău a aliniat următoarea formație: Voinea — Sînaoceanu (min. 60 Pruteanu), Volmer, Cărgiu, Margasoiu — Duțan, Florea (min. 46 Șoșu) — Pană, Dembrovșchi, Munteanu, Băluță (min. 46 Florea).

Întîlnirea a fost condusă de Nicola Mladenovici (Iugoslavia), ajutat la linie de Al. Ghigea și M. Feciorescu (ambii din Bacău).

Ilie IANCU-corep. jud.

## DECLARAȚII DUPĂ JOC

(Urmare din pag. 1)

ALKIS PANAGOULIAS (antrenorul reprezentativei Greciei): „După rezultatul bun înregistrat cu Brazilia, jucătorii mei au devenit prea încrezători în forțele proprii, și au greșit. Ei nu au putut ține pasul în fața unei bune formații a României care, cu toate că în comparație cu reprezentativa pe care am cunoscut-o în 1969 are foarte multe nime noi, se dovedește în continuare o echipă puternică. Se vede că la dv. există preocupare pentru selecție, că fotbalul românesc nu duce lipsă de talente. În afara lui Dumitru, Dinu și Lucescu, pe care-i cunoscteam, doresc să-i remarc pe Kun și Anghelini. Din formația Greciei, Ekonomopoulos, Antoniadis, Terzanidis și Domazos, atât timp cît a jucat. Lipsa lui s-a resimțit apoi”.

C. KIRIAZIS (ziarist la Athiniki Iho): „Am înțeles un adversar bun. Jucătorii eleni s-au comportat nesatisfăcător. I-am remarcat pe Iordănescu, Lucescu, Antoniescu, Ekonomopoulos, Antoniadis și Intzoglou”.

## LOTUL DE TINERET (23 de ani) — F. C. GALICIA (Brazilia) 3-0 (0-0)

Uvertura cuplajului internațional de aseară a demarat greu, fără ritm și faze active. Pe fondul mai plat al primelor 45 de minute — „dinamizate” doar de obstrucțiile apărătorilor brazilieni — naționala noastră de tineret a avut, totuși, câteva ocazii (Sătmăreanu II în min. 17 și 36; Atodiresci în min. 34), dar fie că a lipsit decizia și anticipația, fie că portarul Pompeia a apărât foarte bine, așa cum o va face și în repriza secundă. După pauză va fi, de fapt, cu totul altă partidă chiar dacă oaspeții sînt în continuare duri și extrem de nervoși (fapt pentru care Esquerquinha este eliminat în min. 60, soartă pe care o merita și Deco, jucătorul cu nr. 5), chiar dacă brazilienii nu vor demonstra nimic din calitățile fotbalului din țara campioni mondiale, eflivii lui Cornel Drăgoș și Ion Nunweiller vor reuși o repriză bună, cu un final debordant. Jucătorii

noștri au mai multă vigoare, mai multă luminositate, valorificînd viteză și forma lui Atodiresci și prospețimea noilor introduși.

Primul gol vine la opt minute după pauză, cînd Sătmăreanu II recuperează o mingie în fața careului nostru, țîșnește spre centru, îl deschide foarte bine pe Muțescu, acesta conlucrează excelent cu Mărculescu și constanțeanul înscrie sec de la zece metri. Jucătorii români creează de acum faze frumoase, vor rata, dar vor reuși și două goluri prin Muțescu (min. 77, execuție calmă și surprinzătoare într-un centru aglomerat) și Atodiresci (min. 79, șut de la 6 m). O victorie muncită și indiscutabil meritată.

Brigada bucareșteană de arbitri, avîndu-l la centru pe Gh. Popovici, ajutat la linie de R. Stincan și A. Münich, a condus foarte bine următoarele formații: LOTUL DE TINERET: Jivan — Porățin, SĂTMĂREANU II, Fl. Marin, Nistor — BÖLÖNI (min. 72 Dumitriu IV), Moldovan (min. 64 Ghergheli) — ATODIRESEI, Mulescu, Năstase (min. 46 Mărculescu), Ion Ion (min. 46 CRISAN).

F. C. GALICIA: POMPEIA — Felix, Căcau, ENIO, Gustavo (min. 72 Fernando) — Deco, Esquerquinha — Deraldo (min. 75 Bene), PAULINHO, Valtinho, Josenildo (min. 57 Neneco).

Mircea M. IONESCU

## FIȘIER

### STANISLAW SZOZDA (Polonia)

În lipsa lui Ryszard Szurkowski, capitan al echipei poloneze în „Cursa Păcii” a devenit secundul său, Stanislaw Szozda. Un asemenea „înlocuitor” și-ar dori orice campion pentru că Szozda și-a onorat titlul de lider ducîndu-și echipa la victorie și cîștigînd el însuși proba individuală în cursa Varșovia — Berlin — Praga, recent încheiată.

La 24 de ani (născut la 25 septembrie 1950 în Dobronierz), Stanislaw Szozda are un palmares impresionant: membru în forma-

## CICLISM

Poloniei campioană a lumii în proba de contratimp pe echipe și vicecampion mondial în proba individuală (după Szurkowski) în 1973; învingător în Turul Poloniei și Turul Algeriei în 1973; membru al echipei cîștigătoare și locul 2 în clasamentul individual la „Cursa Păcii” 1973. Anul acesta, în „Cursa Păcii” pe care a cîștigat-o, Szozda a egalat recordul lui Lihačov (U.R.S.S.), fiind învingător în 6 etape ale aceleiași competiții.

## POPICE:

### NIKOLA DRAGAS (Iugoslavia)

După fostul campion mondial la proba de simplu, Miro Stedjal, cel mai popular jucător de popice din Iugoslavia a devenit bihndul din Zagreb, Nikola Dragas, care a intrat în posesia individuatului titlu acum doi ani la C.M. de la Split.

Dotat cu o mare îndeminare și putere de luptă, popicarii iugoslavii a reușit să-și pună în valoare întregul potențial și pe arena din orașul vest-german Eppelheim unde, în cele trei evoluții, a doborât pe rînd 908, 939 și 890 popice, menținîndu-și titlul.

Specialiștii prezintă la cea de-a X-a ediție a C.M. afirmă că pe lângă arsenalul său fizic și tehnic, campionul mondial are o calitate esențială: în momentul dificile, ci știe să-și stăpînească nervii, făcînd abstracție de mediul inconjurător. Calmul său imperturbabil a învins și de data aceasta.

Nikola Dragas are 29 de ani, 1,85 m înălțime, cîntărește 78 kg. este de profesie tehnician și joacă la echipa Medvesceak Zagreb.

## ECHIPA U.R.S.S. PENTRU OLIMPIADA DE ȘAH

MOSCOVA (Agerpres). — Federația unională de șah a alcătuit echipa masculină a U.R.S.S. care va participa la cea de-a 21-a ediție a Olimpiadei de șah, programată între 6 și 30 iunie în Franța. Din echipă fac parte marii maeștri internaționali Anatolj Karpov, Viktor Korcinoi, Boris Spasski, Tigran Petrosian, Mihail Tal și Ghenađi Kuzmin.

## TURNUL DE NAPOLI DE LA NAPOLI

NAPOLI, 29 (prin telefon). — A început turneul internațional de polo la care participă reprezentativele României, Iugoslaviei, U.R.S.S. și Italiei. În primul meci, sportivii români au învins formația țării gazdă. Au cîștigat poloștii italieni cu 7-4 (6-0, 2-2, 3-1, 2-1). Au înscris: De Maggistris 3, S. Marsili 3, Simeoni de la învingători și Răducanu, Nastasiu, Cl. Rusu, C. Rusu de la învinși. A arbitrat J. Dirnweber (Austria). În cel de al doilea meci: U.R.S.S. — Iugoslavia 3-1 (1-0, 1-0, 0-1, 1-0).

## TELEX ● TELEX ● TELEX

Etapa a 12-a a Turului Italiei, disputată la Forte dei Marmi, contracronometru individual, a fost cîștigată de Merezk, care pe 40 km a realizat 49:31. În clasamentul general conduce spaniolul Fuente, urmat la 18 sec. de Merezk. Miercuri a fost zi de pauză.

Întîlniri internaționale de fotbal: meci retur în finala C.E. de tineret: Ungaria — R.D.G. 4-0 (1-0), în tur: 2-3. Chile — River Plata: 2-1; Sel. Hava — Haiti 4-1.

La Madrid, echipa de handbal a Spaniei a învins cu 11-8 reprezentativa Franței.

Echipa de baschet a S.U.A. a dispus de la Kiev

cu 107-95 (52-44) de reprezentativa R. S. S. Ucrainiene.

În turul ciclism al Angliei, după două etape conduce favorizii Kaczmarek, Polonczuk, Szurkowski ocupă locul șase.

Cursa de automobilism de la Indianapolis a fost cîștigată de Johnny Rutherford, care a parcurs 500 mile (804 km).

Campionul mondial de box la categoria mexicanului Herrera, și-a păstrat titlul în meciul cu compatriotul său Romeo Anaya, pe care l-a învins prin k.o. în repriza a 6-a. Noul campion european de box la categoria mijlocie este englezul Kevin Finnegan, care l-a învins pe francezul Bouttier. La categoria mică noul campion al continentului a devenit John Stracey (Anglia), învingător în repriza a 8-a în meciul cu Menetrey (Franța).

În semifinalele turneului candidaților la titlul mondial de șah: Nana Alexandria — Marta Sul 4-2; priza partidă dintre Valentina Kozlovska și Irina Levitina s-a încheiat remiză.

## NUMEROASE MECIURI INTERNAȚIONALE DE FOTBAL

Aseara s-au desfășurat mai multe meciuri internaționale de fotbal, oficiale și amicale. Iată rezultatele: FINALA CUPEI U.E.F.A.: Feyenoord Rotterdam — Tottenham 2-0 (1-0). În primul joc: 2-2. Feyenoord a cîștigat trofeul.

SEMIFINALELE TURNEULUI U.E.F.A. pentru juniori: Scoția — Bulgaria 0-1, Iugoslavia — Grecia 1-0. Finala Bulgariei — Iugoslavia se dispută vineri la Malmô. MECIURI AMICALE. La Leipzig: R. D. Germania — Anglia 1-1 (0-0). La Székesfehérvár: Ungaria — Iugoslavia 3-2 (0-2).